東京開催 FOCUSスパコン説明会

計算科学振興財団では、FOCUS スパコンのご利用を検討中の方、外部計算資源の活用に関心がある方を対象とした『FOCUS スパコン説明会』を東京(品川)にて開催いたします。

計算科学振興財団が運用する『FOCUS スパコン』は、インターネット経由で遠隔地から安全に利用可能な産業界専用のスーパーコンピュータです。平成 23 年度の稼働開始以来、累計 232 法人(10月24日時点)の方々にご利用いただいています。

PC やワークステーションなどでは対応できない大規模計算を 実行してみたい方、一時的な利用集中による計算資源リソース 不足にお悩みの方、PC/WS 利用ユーザでより高並列解析等の 要望をお持ちの方は本説明会にご参加のうえ、是非とも『FOCUS スパコン』の利用をご検討ください。



FOCUSスパコン説明会

日時•会場

日 時: 2016年11月30日(水)

午前の部 10:30-12:00 (受付開始 10:00) 午後の部 14:30-16:00 (受付開始 14:00)

※ 午前/午後の部は同一の内容です。どちらか一方にご参加ください。

会場: 品川インターシティ ホール&カンファレンス 会議室4

〒108-0075 東京都港区港南 2-15-4

http://www.sicity.co.jp/

アクセス: JR各線品川駅 徒歩5分

京急品川駅 徒歩8分

参加費: 無料

対象:・自社で対応できない大規模/高速計算を実行したい方

•自社計算資源のリソース不足にお悩みの方

・PC/WS 利用ユーザでより高並列解析等の要望をお持ちの方

◆お申込み方法

参加を希望される方は、fukyu@j-focus.or.jp 宛てに件名を「参加希望 FOCUS スパコン利用説明会」として、以下の内容をご連絡ください。

- ① 参加時間(午前 or 午後)
- ② 氏名(ふりがな)
- ③ 所属
- ④ メールアドレス
- ※ 定員に達し次第、締め切る場合がございます。

◆ プログラム

午前の部 10:30-10:35 午後の部 14:30-14:35	ご挨拶
午前の部 10:35-11:30 午後の部 14:35-15:30	 FOCUS スパコンご説明 ・計算科学振興財団概要 ・FOCUS スパコンの役割について ・FOCUS スパコン各種システムについて ・利用料金について ・利用申請方法
午前の部 11:30-11:40 午後の部 15:30-15:40	参考情報ご提供
午前の部 11:40-12:00 午後の部 15:40-16:00	質疑応答 / 個別相談

FOCUS スパコンの特徴

国の補助金によって整備され、計算科学振興財団が運用する<mark>産業界専用の公的スパコン</mark> 【利用状況等】

- ◆利用申請は<mark>随時受付、申請受理から通常3業務日以内でアカウント発行</mark>
- ◆利用成果の公表義務なし、知財権は利用者に帰属
- ◆2015 年度は 160法人、運用開始からの累計では 223 法人が利用

【仕様·利用形態】

- ◆イニシャルコストを抑えた利用料金体系
- ◆演算ノードに空きがあれば<mark>随時利用</mark>可、予め計算資源を確保する<mark>予約利用</mark>も可
- ◆実行効率の高い Linux OS を全面採用
- ◆利用用途に応じて 8 種類の演算ノードから選択可能
- ◆利用者によるソフトウェア導入が可能(商用、オープンソース、自社開発コード等)

■ お問い合わせ先 ■

公益財団法人計算科学振興財団 普及促進グループ

担当:山内(ヤマウチ)

Mail:fukyu@j-focus.or.jp TEL:078-599-5024 HP:http://www.j-focus.or.jp/